

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления  
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового  
Красного Знамени металлургического комбината им. В. И. Ленина

● №№ 52-53 (4346-4347) ● Год издания тридцать четвертый  
● Вторник, 1 мая 1973 года ● Цена 4 коп.

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ТРЕТИЙ, РЕШАЮЩИЙ



Плакат П. Хныкина.

## МЕЖДУНАРОДНАЯ СОЛИДАРНОСТЬ ТРУДЯЩИХСЯ

День Первого мая — великий праздник солидарности трудящихся всей Земли в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм. Международная пролетарская солидарность имеет богатую историю и славные традиции. Величествен в этот день первомайский смотр мировых революционных сил — мировой системы социализма, международного рабочего движения, национально-освободительного движения и всего антиимпериалистического фронта. В весеннем цветении природы встречает Первомай наша страна. По улицам городов и сел в этот день плывет нескончаемый поток людей, алых знамен и цветов. Для советского народа стало традицией давать в день Первомая отчет о своих трудовых успехах, об итогах предпраздничного соревнования. Нынешний год для нашей страны — третий, решающий год девятой пятилетки. По всей стране широко развернулось Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение и перевыполнение плана 1973 года, проходящее под лозунгом — дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами. Советский народ, приумножая свои материальные и духовные богатства, вносит достойный вклад в развитие мирового революционного процесса. Новыми достижениями в строительстве социализма встречают Первомай братские социалистические страны.

Развивается и крепнет мировая система социализма — великое завоевание международного рабочего класса. В странах капитала Первомай пройдет в стачечных пикетах, в колоннах бурных демонстраций под лозунгами борьбы против агрессивной политики империалистов, против безработицы, за мир и свободу, за повышение жизненного уровня трудящихся. С каждым годом растет фронт классовых битв с империализмом, повышается политическая зрелость и сплоченность рядов рабочего класса. Во всех уголках земного шара во главе первомайских колонн выйдут коммунисты. Крепнет солидарность прогрессивных сил мира. Повсюду прощис империализма встречают решительный отпор миролюбивых сил. В день Первомая с особой силой на самых разных языках звучит над Землей боевой революционный клич «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!», воодушевляя миллионы борцов за светлое будущее человечества.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В обстановке большого трудового подъема встретил Первомай 1973 года коллектив нашего металлургического комбината. Претворяя в жизнь исторические предначертания XXIV съезда КПСС, многотысячный коллектив нашего предприятия ведет целеустремленную борьбу за дальнейшее повышение эффективности производства. Нет сомнений, что металлурги прославленной Магнитки с честью выполнят сложную программу третьего, решающего года девятой пятилетки и уже в этом году достигнут уровня производства 1975 года.

Поздравляем коллектив комбината с праздником солидарности трудящихся. Желаем вам, дорогие товарищи, и вашим семьям новых творческих успехов, хорошего здоровья, счастья.

Дирекция. Партком.  
Профком. Комитет ВЛКСМ.

## Поздравляем!

Левобережный райком КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся и райком ВЛКСМ горячо поздравляют коллектив комбината с праздником 1 Мая — Днем Международной солидарности трудящихся.

Выражаем уверенность в том, что коллектив приложит все усилия для успешного выполнения обязательств третьего, решающего года пятилетки. Желаем вам, дорогие товарищи, хорошего здоровья, личного счастья и новых творческих свершений.

Левобережные райком КПСС, райисполком, райком ВЛКСМ.

В основном механическом цехе многие трудящиеся работают в счет следующего года. Корреспондент встретился с молодым свердловским Тимерьяном Нуховым и взял у него интервью.

## Первомай 74-го

— Тимерьян, сколько лет Вы работаете в цехе?

— С 1970 года.

— А до этого Вы, видимо, уже знали токарное дело?

— Нет, впервые к станку я встал здесь, после армии. А раньше был киномехаником.

— Вы, что же, специально решили перекалицироваться в токари?

— Нет, так получилось. Еще в армии много интересного слышал про работу на заводе, захотелось попробовать самому. В Магнитогорск тоже приехал под влиянием услышанного, пришел в отдел кадров комбината. Там как раз формировали группу токарей. Привели меня в цех, мастер спрашивает: «На какой станок хочешь?», а мне все равно: ни одного раньше не видел. Поставили на сверлильный.

— Ну и быстро Вы его освоили?

— Шесть месяцев

учился, потом стал работать самостоятельно.

— Трудно было?

— Да, шум, гам в цехе. Голова кругом шла. Ко мне обращаются, а я не слышу. Потом привык. Сейчас на любом сверлильном работаю, но предпочитаю большую.

— Поступают ко мне крупногабаритные детали, миновали все операции и моя, чаще всего, последняя. Ошибаться уже нельзя.

— Что же Вы делаете, чтобы избежать ошибки?

— Стараюсь. Еще учусь и на рабочем месте, и вечером в школе. Нынче вот пошел в десятый класс.

— Видимо, у Вас был перерыв?

— Да, после восьмилетки пошел работать. Разъезжал по району с киноустановкой, возился с двигателем, — некогда просто было учиться. Да еще дома помогал по хозяйству.

— Сейчас легче?

— Да как сказать. Ведь у меня теперь своя семья: жена, сыну два года. Но пока не хуже других учусь.

— Наверное, любимый предмет — математика?

— Самый нужный, да. А любимый — история. Увлёкся еще в армии.

— Дальнейшие Ваши планы?

— Кончить школу, получить высший разряд.

— Сколько Вам лет?

— Двадцать шесть.

— А работаете, получаете в счет двадцать седьмого?

— Почему в счет двадцать седьмого? И в двадцать семь, и в двадцать восемь, и дальше буду работать. Просто сейчас даю план в счет 1974 года.

— Можно сказать, что Вы уже встречаете Первомай 1974 года?

— Да, и не один я. Таких у нас в цехе много.

Интервью провел  
Г. ТИХОНОВ.

## АДРЕС: ММК

Как всегда, в канун праздника на комбинат со всех концов страны пришло множество поздравлений от коллективов родственных предприятий, трудовых соперников.

От имени многотысячного коллектива Нижнетагильского ордена Ленина металлургического комбината имени В. И. Ленина металлургов Магнитки сердечно поздравили директор Нижнетагильского комбината, председатель профкома, секретарь парткома и секретарь комитета ВЛКСМ. Они пожелали крепкого здоровья, большого личного счастья и новых трудовых успехов в выполнении заданий девятой пятилетки.

Пришла телеграмма с Кузнецкого ордена Ленина, ордена Октябрьской

Революции, ордена Кутузова I степени и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина. От имени его коллектива металлургов ММК поздравил директор, секретарь парткома, председатель завкома профсоюза и секретарь комитета ВЛКСМ Кузнецкого металлургического комбината. Кузнецчане желают своим друзьям по труду больших успехов по досрочному завершению государственного плана и социалистических обязательств третьего года пятилетки, крепкого здоровья и большого личного счастья.

С праздником Первомай металлургов ММК поздравили также коллективы Орско-Халиловского меткомбината, Челябинского электрометаллургического комбината, Уфалмашзавода, Белорецкого металлургического завода, Первоуральского трубного завода.